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YBaxaemnbid Kossa! Bel npuBoguTe OOHY M3 MHOXKECTBA BO3MOXKHBIX CXeM JIEUEHUSI CMEeIIaHHON
nH(MEeKINN HUKHAX MOYEBHIX TyTel, KoTopas, 6e3yCcI0BHO, IpaBOMepHa IIpX afieKBaTHOM
0aKTepUOIOrMYeCcKOM KOHTPOJIE. YMepeHHass YyBCTBUTEILHOCTb BO3OYOUTENS K IIperapary
CBULETEIbCTBYET O HOCTATOYHOU 9P (PEKTUBHOCTH IIpernapaTa B KOMIIJIEKCHOU Tepaluy CMeIIaHHOU
nHpeknuu (Kak B BameM cimydae). Be3ycnoBHo, KOKKOBas (iopa MOXKET CTaTh IPUYUHOMN Gone3Hel u
OCJIOXKHeHUuH y Bac, a B psifie cIy4yaeB U y Balllero II0JI0BOTO IapTHemapTHepa. [Tombop cxeM
JIeKapCTBEHHOU, pU3U0- ¥ OPYTOM Tepaluu AOJIXKEH OCYIIeCTBIAThCS Bamum BpadoM.
OO0s3aTenbHEIM B BaieM ciydae sIBiSeTCSl JOBefeHUe 0 KOHI[Aa IPOBOJUMOI0 KOMIIJIEKCHOTO
JIeYEHUS C TIOCIEAYIOMUM J1Ta00paTOPHBIM ITOATBEPXKIAEHIUEM KIIMHUYECKOTO BHI3IOPOBIEHUS.



